

# 北京冬奥会和冬残奥会不公开售票

将定向组织观众现场观赛

新华社北京1月17日电 北京冬奥组委官网17日发布消息称,鉴于疫情防控形势依旧严峻复杂,为保障涉奥人员和观众的健康安全,决定将原计划面向境内符合疫情防控相关要求的观众售票的方式调整为定向组织观众现场观赛。

北京冬奥组委表示,需要观众在观赛前、观赛中、观赛后严格遵守新冠肺炎疫情防控相关要求,以在疫情防控安全的前提下为赛事顺利举办营造良好氛围。

布,明确不面向境外观众售票,仅面向境内符合疫情防控相关要求的观众售票。

## 闭环管理运转良好 冬奥村27日正式开村

北京冬奥组委新闻发言人近日在接受新华社记者专访时表示,1月4日启动的赛时闭环管理试运行截至目前运转良好,城市民众生活也没有受到影响。而针对冬奥食品安全、是否可以使用含氟雪蜡、个人信息是否安全等问题也进行了回应。

问:根据冬奥《防疫手册》要求,本届赛事将进行闭环管理,其中1月4日至22日为赛时闭环管理试运行阶段,目前运转情况如何?

答:我们已于1月4日启动闭环管理试运行,从本月23日将开启赛时的闭环管理。冬奥村将于1月23日试运行,1月27日正式开村,也就是说从23日开始就会有各(地区)运动员入村。在闭环管理试运行期间,将有近3000人来华开展工作,这也是对赛时闭环管理的实战检验。从这几天的情况来看,管理体系运转比较好,经受了几个人境高峰的考验,入境通关顺畅高效,住宿、餐饮和交通保障有力,闭环内的工作安全有序,举办城市民众生活也没有受到影响。

我们也了解到有法国花样滑冰选手,为了避免疫情风险,专心备战北京冬奥会,而放弃了近期的

其他赛事。我们很受感动,这也反映出广大运动员对北京冬奥会防疫措施的信心。与此同时,也要看到奥密克戎毒株仍在全球快速传播。近期我们中国一些地区也出现因奥密克戎引发的本土疫情传播情况,所以实施闭环管理,确保涉奥人员安全更加重要。

此外,在闭环管理的情况下,我们也在想运动员之所想,为涉奥人员提供方便、快捷、精准、细致的服务。在闭环内,我们将提供餐饮、网络金融、洗衣、便利店购物、特色商品展卖服务,以及代办、代买等机动服务,致力于保障闭环内所有涉奥人员都有良好赛事体验。

问:近期,有相关机构提醒冬奥运动员注意中国食品安全问题,以免违反反兴奋剂规定。对此,北京冬奥组委有何评论?

答:北京冬奥组委高度重视食品安全,所采用的肉类食品均符合食品安全要求。中国食品安全部门对肉类食品的监管始于养殖源头,建立了覆盖动物生长全过程的信息记录和可追溯制度。特别是对食品动物的饲料、用药、防疫,按照中国国家标准,实行严格管理,从而保证运动员就餐的绝对安全。但鉴于国

际体育赛事对运动员的特殊检测要求,我们仍建议运动员注意自身的饮食、用药等行为。

问:近期有媒体报道称,国际滑雪联合会(以下简称“国际雪联”)表示不确定中国是否在冬奥会上限制使用含氟雪蜡,多国(地区)代表团对此表示疑惑。对此,北京冬奥组委有何评论?

答:2019年11月,国际雪联理事会决定,考虑到含氟雪蜡对环境和健康带来的不利影响,国际雪联计划自2020—2021赛季起,在其所有分项的比赛中禁止使用含氟雪蜡。后因新冠肺炎疫情影响,雪蜡手持检测设备研发进度未达预期,该计划延迟至2021—2022雪季,即从2021年7月起具体实施。这是国际雪联出于环境保护对各参赛队提出的技术要求。各参赛队都应该遵守。

国际雪联的这一决定与北京冬奥会“绿色办奥”的理念高度契合,北京冬奥组委坚决支持国际雪联的这一决定。从申办到筹办,北京冬奥会始终坚持绿色、环保、可持续的原则,开赛在即,北京冬奥会将全面践行“绿色办奥”的理念。

据新华社北京1月17日电

下为赛事顺利举办营造良好氛围。

2021年9月30日,北京冬奥会新冠肺炎疫情防控关键政策发

北京冬奥会花滑选拔赛结束

## 金博洋朱易搭上末班车

1月15日,北京冬奥会花样滑冰奥运选拔赛在首钢园结束,金博洋、朱易分列男女单人滑积分第一名,拿到了北京冬奥会参赛席位。

即将到来的北京冬奥会,中国花滑队拿到了2个双人滑、1个男单、1个女单、1个冰舞共5个参赛席位。这之前,隋文静/韩聪、彭程/金杨以及王诗玥/柳鑫宇已经拿到了北京冬奥会双人滑和冰舞参赛资格,男女单人滑各一个席位则将通过选拔赛产生。

按照国家体育总局冬运中心的选拔规则,男女单人滑各有3名运动员获得选拔赛资格,男单为金博洋、闫涵和陈昱东,女单为朱易、陈虹伊和林姗。

从2021年12月16日开始,3站5场选拔赛历时一个月全部结束。按照选拔赛规程,取选手3站5场选拔赛中4场最好成绩相加为最终

成绩,男女第一名将获得北京冬奥会参赛资格。

男单方面,获得选拔赛资格的闫涵并未参赛。最终,金博洋以总积分1074.89分力压陈昱东的914.15分拿到男单名额。金博洋是目前中国男单整体难度最高的选手,平昌冬奥会上获得过第4名。但在北京冬奥会周期,金博洋状态起伏较大。

女单方面,朱易、陈虹伊和林姗的较量一直持续到最后一场。此前积分领先的林姗最后一站自由滑出现严重失误,最终以716.68分排在第3位,朱易以732.60分获得选拔赛第1名,陈虹伊以724.64分排在次席。

去年花滑世锦赛中,陈虹伊获得第21名,并为中国队赢得了一个北京冬奥会女单参赛席位。但在本届选拔赛中,陈虹伊最终排名第2位无缘北京冬奥会。

孙海光



**讲文明 树新风**

**勤俭节约**

谁知盘中餐 粒粒皆辛苦

**太原市文明办 太原日报社**



**生态文明**

从我做起

**靓丽城市大家维护**

**环境整治人人参与**

**太原市文明办 太原日报社**